
9 êëàññ Èíôîðìàöèÿ 20 ôåâðàëÿ 2017

1. a) Ïåòÿ çàãàäàë íàòóðàëüíîå ÷èñëî îò 1 äî 8. Âèòÿ õî÷åò îòãàäàòü
åãî, çàäàâàÿ Ïåòå âîïðîñû, íà êîòîðûå òîò îòâå÷àåò ¾Äà¿ èëè ¾Íåò¿.

Êàê äîëæåí äåéñòâîâàòü Âèòÿ, ÷òîáû îòãàäàòü çàãàäàííîå ÷èñëî çà 3

âîïðîñà?

b) Ñêîëüêî âîïðîñîâ ïîíàäîáèòñÿ Âèòå, åñëè Ïåòÿ ìîæåò çàøàäàòü

÷èñëî îò 1 äî 32?

2. Â îðôîãðàôè÷åñêîì ñëîâàðå 120 ñòðàíèö, íà êàæäîé èç íèõ ïî 60
ñëîâ. Ïåòÿ îòêðûë ñëîâàðü íà ñëó÷àéíîé ñòðàíèöå è çàãàäàë ñëó÷àé-

íîå ñëîâî ñ ýòîé ñòðàíèöå. Ñìîæåò ëè Âèòÿ óãàäàòü åãî çà 13 âîïðî-

ñîâ? À çà ìåíüøåå ÷èñëî?

3. Â àíãëî-ðóññêîì ñëîâàðèêå 80 ñòðàíèö, íà êàæäîé èç íèõ ïî 50
ñëîâ. Ïåòÿ îòêðûë ñëîâàðü íà ñëó÷àéíîé ñòðàíèöå è çàãàäàë ñëó÷àé-

íîå ñëîâî ñ ýòîé ñòðàíèöû. Ñìîæåò ëè Âèòÿ óãàäàòü åãî çà 13 âîïðî-
ñîâ? À çà ìåíüøåå ÷èñëî?

4. Ïåòÿ çàãàäûâàåò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà îò 1 äî 10 � îäíî ÷¼òíîå

è îäíî íå÷¼òíîå. Ïîìîãèòå Âèòå óãàäàòü ýòè ÷èñëà çà 5 âîïðîñîâ.

5. a) Ïåòÿ çàãàäûâàåò êëåòêó øàõìàòíîå äîñêè. Âèòÿ êàæäûì õîäîì

ìîæåò îáâåñòè ïî ãðàíèöàì êëåòîê ëþáîé ïðÿìîóãîëüíèê è óçíàòü ó

Ïåòè, ïîïàëè ëè â íåãî çàãàäàííàÿ êëåòêà. Êàê äîëæåí äåéñòâîâàòü

Âèòÿ, ÷òîáû óãàäàòü Ïåòèíó êëåòêó çà 6 õîäîâ?

b) Ðåøèòå òó æå çàäà÷ó äëÿ äîñêè 5× 5 è ïÿòè õîäîâ.

6. Ôîêóñíèê êëàä¼ò ïåðåä çðèòåëåì êîëîäó èç 36 êàðò è ïðîñèò åãî

ïðîñìîòðåòü è çàïîìíèòü îäíó èç êàðò. Ïîñëå ýòîãî ôîêóñíèê ðàñ-

êëàäûâàåò âñå êàðòû â 6 ñòîïîê è ïðîñèò çðèòåëÿ ñêàçàòü, â êàêîé

èç íèõ ëåæèò åãî êàðòà. Çàòåì ôîêóñíèê îïÿòü òàñóåò êàðòû, ñíîâà

âûêëàäûâàåò èõ â 6 ñòîïîê è ñíîâà ïðîñèò çðèòåëÿ íàçâàòü òó èç íèõ,

â êîòîðîé ëåæèò çàäóìàííàÿ èì êàðòà. Ïîñëå ýòîãî ôîêóñíèê ñðàçó

âûòàñêèâàåò ýòó êàðòó èç ñòîïêè. Â ÷¼ì ñåêðåò òàêîãî ôîêóñà?
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